



Obec Liptovský Ondrej

Zápisnica č. 11/2015 z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva

zo dňa 27.11.2015

Program zasadnutia:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba overovateľov uznesenia
- 3) Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení
- 4) Návrh rozpočtu na roky 2016-2018
- 5) PHSR Liptovský Ondrej
- 6) Návrh VZN o odpadoch dodatok k nakladaniu so stavebným odpadom
- 7) Rôzne
- 8) Uznesenie
- 9) Záver

1) Otvorenie

Rokovanie OZ otvoril starosta obce, konštatoval, že sú prítomní štyria z piatich poslancov.

2) Voľba overovateľov uznesenia

Za overovateľov boli navrhnutí a zvolení p. Budajová a p. Ján Uličný

3) Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení

Platba dreva vyťaženého na obecnom cintoríne ostáva, treba upozorniť právnik na nedodržiavanie dohodnutého splátkového kalendára - ostáva, ukladá - postúpiť na exekučné konanie

Podat' projekt na zateplenie obecného úradu – v plnení. Pošta Projekt bol delený na obecný úrad a poštu, pošta zamietla tento projekt, lebo by prišla o časť plochy. Preto projekt na zateplenie bude len na časť obecného úradu. - v plnení

Majetkovoprávne vysporiadať pozemky pod chodník a parkovisko od bytového domu 183, popri miestnom ihrisku po rodinný dom č. 1. p. Porubena - v plnení

Lavička cez Korský potok k bytovke – v plnení

Vybudovanie a napojenie vodovodu na vodovod obce Liptovský Ondrej v lokalite Za horou – v jednaní s LVS – ostáva

Majetkovoprávne vysporiadať pozemky pod stavbou „Výstavba protipovodňovej ochrany na potokoch Korský potok a Brestovina“. - splnené



Obec Liptovský Ondrej

Zakúpenie GPS pre potreby obce s mapami do výšky sumy 2500 EUR. Je to zariadenie prenosné a potrebné na určovanie polohy parcel priame v teréne. Zároveň bude slúžiť aj na kontroly v prípade vyrubovania stromov, sporov o hranice pozemkov. - splnené, schvaľuje navýšenie rozpočtu na zakúpenie GPS na 4608,- EUR.

Starosta žiadal o zváženie podania protestu OZ na podozrenie zo zostrihania videa v neprospech starostu obce p. Žubora Ľubomíra na ktorom je záznam o údajnom napadnutí p. Patereka a odoslanie tohto videa na expertízu. OZ súhlasilo s podaním protestu. - ostáva, - ukladá : postúpiť právnikovi na doriešenie sporu.

OZ riešilo nepreberanie doporučených zásielok a zároveň aj p. Patereka, ktorý neprevzal doporučený list s výmerom na pokutu z obecného úradu. Ak po troch dňoch od výzvy doručovateľa na prevzatie zásielky neprevezme adresát doporučený list, považuje sa tento list za prevzatý. Potom po nezaplatení pokuty môže obecný úrad postúpiť pohľadávku exekútorovi. - ostáva

schvaľuje s výhradou – preveriť a doložiť dokladmi prekročenie schválenej dotácie pre miestny požiarny zbor, kde došlo k prekročeniu rozpočtu o 1200 EUR. (5000,- EUR striekačka, 2000,- EUR na činnosť). DHZ bolo vytknuté plytvanie pitnou vodou napúšťanou s hydrantu do nádrže pri nácvikoch – spoločne DHZ s TJ a obce, chcú vykopať studňu, z ktorej by sa napájali aj sociálne zariadenia TJ a zároveň by sa využila voda pre potreby DHZ pri súťažiach a cvičeniach. Bol predložený podrobný rozpis nákladových položiek DHZ.

OZ **ukladá** DHZ organizácii viesť knihu jázd a spotreby PHM na požiarné vozidlo a striekačku.

Schválenie vykúpenia pozemkov pod protipovodňovú ochranu na potokoch Konský potok a Brestovina. Rozpis parcel, ktorý sa to týka, - splnené

Pridelenie bytu po Jančuškovi v bytovom dome č. 183. OZ rozhodlo prideliť byt p. Gondovej, tá byt odmietla, preto ostáva byt neobsadený, ale kým sa neurobia na ňom opravy. Posúdiť obsah zmluvy, kde sa píše o fonde opráv na čo sa môže použiť – ukladá.

Organizovanie Deň úcty k starším na dátum 29.11.2015 o 14:00 hod., pozvaní boli muži od 62 a ženy od 60 rokov veku. - splnené

Žiadosť o vyrubanie stromov ohrozujúcich majetok v rodičovskom dome p. Kresáka, na vyriešenie tohto sporu starosta obce zvolá konanie v tejto veci za prítomnosti dotknutých osôb a prizve odborníka zo životného prostredia. - ukladá

Preveriť a dokladovať výdaje obecného DHZ a predložiť OZ rozpis týchto položiek. - splnené

Vyzvať obyvateľov bytového domu, aby odpratali drevo z vchodu, nakoľko bráni k prístupu do bytovky a je v rozpore s domovým poriadkom. - ostáva

Upozorniť pracovníčku stavebného úradu na protest prokurátora a zjednať nápravu – splnené

Geometricky zamerať obecný pozemok medzi Konským potokom a pozemkom rodiny Milana a Kataríny Uličnej po skončení realizácie 4G internetu. - v plnení



Obec Liptovský Ondrej

4) Návrh rozpočtu na roky 2016-2018

Po prerokovaní a objasnení a úprave niektorých položiek, OZ prijalo navrhovaný rozpočet a schvaľuje

5) PHSR Liptovský Ondrej

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh Spoločného programu rozvoja Horného Liptova na roky 2015-2022, časť obec Liptovský Ondrej a schvaľuje tento návrh

6) Návrh VZN o odpadoch dodatok k nakladaniu so stavebným odpadom

7) Rôzne

Poslanci sa zaujímali o obecnú kroniku a chcú nahliadnuť, ako sa táto kronika vedie. Preto chcú, aby kronikárka predložila k nahliadnutiu kroniku obce.

z rokovania o rozpočte na roky 2016 – 2018, poslanci sa dohodli na znížení príspevku na činnosť DHZ z 2000,- EUR na 1000,- EUR, keďže výdavky na palivá, opravu požiarnického auta financuje obec.

predložiť vyúčtovanie nákladov na TJ, keďže príspevok na činnosť je 3000- EUR.

OZ schvaľuje dodatok k VZN o odpadoch doplnený o novelu zákona – stavebný odpad, §19 Poplatok, bod 2c) obec ustanovuje sadzbu za drobný stavebný odpad 0,078 EUR za 1 kg – drobných stavebných odpadov. - schvaľuje.

Odpady ako sklo, plasty, papier, podľa nového zákona musí obec triediť a poplatky za odvoz takéhoto odpadu bude platiť firma, ktorá bude tento odpad likvidovať. Doteraz platila obec. Peniaze za odvoz odpadu nepôjdu obci, ale VPS.

OZ schvaľuje zmluvu na zber separovaného odpadu s firmou ENVIPAK. Na likvidáciu elektroodpadu schvaľuje zmluvu o dielo s firmou METAL RECIKLING

obec sa rozhodol pre stolový kalendár s vlastnými fotografiami s okolia obce a s činnosti obce. Cenovo vychádzajú nasledovne: 250 ks 2 týždňový, 1,30 EUR + DPH za kus, 1 týždňový 2,08 EUR + DPH za kus. OZ schválilo jednotýždňové kalendáre v cene cca 650,- EUR za 250 ks.

Žiadosť Rim. Kat. Cirkvi o finančný príspevok na opravu strechy kostola sv. Ondreja, odkladá sa na budúci rok, keď sa začne realizácia opravy. Tento rok obec vyplatí cca 8000,- EUR z pozemkov pod bytovkou a pod cestami v lokalite Okružlina a ešte z pozemkov na protipovodňovú ochranu. - odkladá

V lokalite Okružlina sú stavebné pozemky neudržiavané, preto OZ navrhuje vyhotoviť prípis všetkým majiteľom stavebných pozemkov v tejto lokalite, aby aspoň 2x do roka pokosili tieto pozemky. - ukladá



Obec Liptovský Ondrej

Vyšli výzvy pre obce do 1000 obyvateľov, nechceme sa púšťať do ďalších projektov, kým sa nedokončia rozpracované projekty. Pripadali by dve menšie výzvy na projekty a to: na miestnu komunikáciu od pekárne k farme AGRIE Liptovský Ondrej a na umelého ľadového klziska na vybudovanom asfaltovom ihrisku.